

第一種 美麗的感覺

俗話說情人眼里出西施，所以在有愛情的時候，你一定會覺得對方最好看，即使有別的異性比你愛的對象好看，但對你而言，他(她)才是你心中最美的一個，而且是別人根本無法相比的。

第二種 親愛的感覺

當你愛上一個人，你會有一種很親切的感覺，跟他(她)在一起，你會覺得很舒服，很和諧。你可以信任並依賴他(她)。他(她)像是一個親密的家人，

有八種感情叫做「愛」

甚至可以說，比一個家人更親密，而且在這親密里，你更體會到一份溫馨的感覺——這就是親愛的感覺。

折，把對方所受的苦當作自己所遭遇的苦難一樣，或者更勝于自己的苦難，因為在愛情里，我們願意為對方而犧牲自己的利益。

第八種 生理上的性衝動

當我們在對一異性產生興趣或愛上某個異性時，都希望彼此有身體上的接觸。在真實的愛情生活里，這種慾望是永遠存在的。性衝動並不是單單只是行為，它還包含了許多其他親密的身體上的接觸，如牽手、擁抱等等，這種情感會永遠存在於愛人心中。

如果你發現自己近期有如下舉動，那麼你現在正在愛情進行中：

1、你在同朋友聯歡會喜歡與對方從嘈雜中脫離出來和他(她)一起漫步。

2、當你們在一起時你會假裝忽視對方，但當對方不在你身邊的時候你會環顧四周很着急的尋找。

3、雖然其他人總是惹你發笑，但你的眼睛和注意僅僅在一個人身上。

4、雖然對方早就應該打電話告訴你他(她)已安全到家，但是你的電話卻一直沉默着，然後，你清楚的意識到你正在處於等待的驚慌中。

5、因為工作的繁忙你必須掛上電話，但是你卻無法這樣做。因為你正在和他(她)通話。

6、當讀到這篇文章時，如果某個人在你的心中出現，那麼，你肯定已經愛上他(她)了。

第六種 佔有欲

愛情是絕對獨佔的，是不能與他人分享其親密的男女關係，因此，當愛情從不確定走向穩定後，需要以婚姻來持續以後的日子，所以我們在結婚時彼此相約相許。在真實的愛情生活里，互相許諾忠誠是必要的。

第七種 深深的同情

人們對深愛的人常會有憐惜的感覺，經常會為對方考慮，如果對方受到挫折，我們會非常願意為他(她)分擔痛苦與挫

二十六年前，他只身一人來到加拿大。本來說好接他、並為他打造前程的朋友，卻沒到機場來接他。他茫然中感覺事情不對，他被困在了機場。一時間他焦慮萬分，不知該向哪里邁腳，就那麼失魂落魄地愣在機場。本來是滿懷希望，雄心赤膽的他，竟在驟然間陷入了無力自拔的人生泥沼。接着，他又被當地政府視為身份不明的懷疑對象，被警察扣了起來。

後來他才知道，他的那位加拿大朋友，在他到達加拿大的前三天，因為在工作中化學反應而中毒，已經住進了醫院，昏迷不醒，神志不清，與他死無對證。他像一只斷了線的風箏，從當地警局出來後，便漫無目的地在街頭飄盪。只幾天的工夫，他幾乎就花光了身上所帶的費用。他舉目無親，想着自己該怎麼辦。

又幾天過去，他仍無一點着落。心中的苦悶使他走進最後一家餐館，他準備吃完了這最後一頓早餐，就打道回府，飛回中國。他千里迢迢，竟然是如此的喪氣。那一刻，他的情緒低落到極點。人生無味，自殺的念頭都萌生了出來。

他一個人呆呆地坐在餐館的桌前，望着窗外美麗的城市，內心的感覺卻告訴他，他是一個最滑稽的失敗者。他要了簡單的飯菜，準備吃完後直奔機場。

這時一個打扮成小丑模樣的人出現在他的眼前，舉一塊手帕和一只空杯子，春風滿面地給他表演起了魔術：一只鷄蛋眨眼間出現在了杯子里，接着又變得無影無踪。而後是一只鴿子從手帕中飛出，贏得餐館里一片掌聲。

(接上期)一般而言，因果業力大致可分為：順現法受業(即現世現報之業)；順次生受業(來世或再生中受報之業)；順後受業(來生後才感其果報之業)，不定業等四種『業』。

如果今生修了很多善業，卻得不到所期待的結果，千萬不要灰心喪志，認為所做的善業是沒有用的，因為自己所累積的善果，今生雖然還沒有成熟，但此善業絕對不會消失，未來一定會在會在某個來世成熟的。

同樣的，如果有人認為自己今生並沒有造很大的罪業，為何會遭受如此之苦呢？這是因為我們前世或過去累世之中，曾造作各種惡業，只是果報剛好在今世異熟罷了。

相傳十世紀時，在藏區多麥地區，有一個赫赫有名的富戶名叫班覺倉，這家的公子名叫扎西，這位公子無論再怎樣辛苦努力，家中經濟狀況卻每下了愈況。

當時，當地有一孤兒，名叫布頓珠，他心地善良，舉止溫和，尊敬長輩，關愛晚輩，性情穩重，不說謊話，不欺騙他人，無論走到哪裏都不愁吃穿。因此當地人編了一句順口溜：『布頓珠雖然窮，但都活的比富戶還要幸福』，當時人們都當成一段佳話傳頌。

有一天布頓珠到富戶班覺倉家敲門子，當時這家公子拿着很多松耳石



他看得入神，竟也笑了起來。過後他才發現，在那一刻，他真的是笑了。那一刻，他心里再沒有煩惱，一個小小的魔術，竟終結了他的滿腹愁思。雖然短暫，但確實給他換了另一種情緒：像是掙扎死亡中的人，終於贏得了一口喘息。他不再那樣痛苦了，最少是緩解了一下。

他震驚在自己的這種情緒變化里，原來他還是笑得出來的。可他如此糟糕的命運不該再有笑，不該再笑得出來，可他竟然真心地笑了。笑的時候，心里的苦悶蕩然無存。這是真的，是發自内心，出自自然的開懷一笑。

而且，正是這剎那間的好情緒，讓他糾正了自己的悲觀。他想：難道真的就這樣回去嗎？他的理想，他的抱負，

他的雄心呢？他還很年輕呀！

一個小小的開心，一個一瞬間的快樂，竟使他有瞭如此的內心轉變，他竟順着這快樂的方向去重新思考他的處境。他走出餐館的時候，確實是在想另一個問題了，是與走進餐館時截然相反的問題：他能不能在這片陌生的土地上紮根？他還有沒有這種可能……還沒有完全退去的那丁點兒樂觀的情緒支持着他，雖然微弱，但依然是一種急需的供給。

二十六年後，他在加拿大、在異國的土地上完成了自己的創業，成為了華人鞋業公司的董事長。他就是大名鼎鼎、曾被媒體反復報道過的福建人韓志偉先生。

二十六年後，他還在加拿大開設了三家中國餐館。每個餐館里都有兩個魔術小丑，免費為前來就餐的人變魔術——提供開心一笑！

因為他知道，在那開心的一刻里，人的內心會產生多么重要的轉變。這是一種情感的邏輯，快樂的心情帶來快樂的感覺，快樂的感覺帶來快樂的決定。快樂的決定帶來快樂的人生！

生活的溫暖與美好，因一個小小的開心而被升華完善，這是極有可能的事。瞬間的開心一笑，給人提供的也許是可以放大終生的養分。已經枯竭了的向往在那一瞬很有可能被重新滋潤。難道人生不是這樣嗎？！

韓志偉就是這樣被改變的。同時他也希望能用這瞬間的開心，為更多人抵擋住困境中的惡劣情緒，使人眼前一亮，心胸豁然。讓瞬間的開心一笑，去推動、去輔助、去滋潤人的一生！

(文：星竹)

跳出痛苦

(四) 作者：蔣康祖古仁波切 印度最大寧瑪佛學院白玉南卓林寺住持

如何以寬廣的心態看待因果業力，如何透過修持寂止遠離煩惱痛苦

傳透諸佛智慧的火炬
照亮家生心性的光明



在一個溝口的岩石邊睡着了，到了天快黑的時候醒過來，隱約聽見岩石下有幾個人在竊竊私語。

他們說：『咱們把隊伍分成兩半，一半去波巴仲村，把扎西的東西強過來，另一半人去班覺倉家里，設法把他家的大批財物搶過來。』布頓珠一聽到此話，趕緊去找扎西，因為布頓珠熟悉當地的地形和村落，所以，很快就找到了扎西，並把情況詳細告知扎西，扎西聽後感到非常驚訝，說：『那現在該怎麼辦？』

布頓珠說：『如果咱們二人不僅快趕回去的話，今晚家里人的性命就會有危險。』話畢，他們兩人借了馬匹，即刻飛奔回家，才剛到家時，鄉民們已都被驚醒了。

大家聽了情況之後，就各自分頭跑向各個不同的地方，防守盜匪入侵，過了一會兒，在昏暗的月光下，隱約看見黑壓壓的一批盜匪隊伍過來，鄉民們一看到這個情況，趁盜匪快接近的時候，突然大聲叫喊起來，嚇得盜匪們慌亂地四處逃命，結果班覺倉家並沒有受到任何損傷。

Palyul Changchub Dargyeling Ohio
Tibetan Buddhist Temple
3750 West Streetsboro Road;
Richfield Oh 44286
Email: pcdo@palyulohio.org
Website: www.palyulohio.org
Ling Ling: 330-819-0277

座旁似乎傳來你香氣，
窗前雨卻說伊人已去，
一分思念是一分虛幻的甜蜜，
一滴熱泪是一頁模糊的日记。
緣份似花謝終無憑，
白云間浮萍何所依，
深情換一醉，痴怎心徒自泣。
這條路好熟悉，時聞你笑語，
車上的我空虛的我，

輕輕吟着一首老歌，
人生何處不相逢，相逢疑似在夢中，
如果真的是這樣，也許也許，
人生的悲歡離合，終究只是一場独角戲。
敢問？伊人何去？
我又何去？

劉天擎 12/4/2010

**遠東紀念公園 俄亥俄州唯一私人墓地**

FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD
8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087
Located inside Crown Hill Cemetery Park

我們提供各項服務，大小壽地，各式墓碑，如果需要詳細資料，請打電話：330-819-0277; 330-352-7788

穴位從\$950起，勿錯過良機！如果顧客購買遠東花園墳地，將為顧客提供系列服務。



福人擇福地
福地福安
祖先安，後人樂
遠東紀念公園
全為福人備
預先選定一處風
水福地，既可陰澤後
人，又可為自身添福
增壽。

伊利華報

ERIE CHINESE JOURNAL

編輯部

社長 / 主編: 浦瑛
總編輯: 劉元華
版面 / 網頁編輯: 程里賓
移民法律顧問: 黃唯

撰稿人: 劉以棟 劉天擎 晓月
匹茲堡責任編輯: 潘嵐
哥倫布責任編輯: 陳青杰
辛辛那提責任編輯: SAM YI